

新锐看点

基因突变降低,人类将停止进化

英国研究认为,人类将停止进化,因为现代人所处环境大大优于过去的人类,减少了物种天择,基因突变而形成的进化可能性。

据英国《每日邮报》10月7日的报道,过去几个世纪以来,作家试图描绘未来的人类,把他们设想成超人,或是只会看电视的小妖精(goblin)。但基因学者认为,两者都是错误的,因为人类已停止进化,如果一百万年后还有人类,看起来将跟现代人无异。

英国大学(UCL)琼斯教授表示,物种天择

和基因突变不再在现代人的生活中扮演重要角色。他6日说,我们现在已了解很多过去的进化情形,所以我们可以推测未来的进化。

物种天择是让人类在困苦环境中竞争求生存的一个力量。例如在冰河期,基因突变赋予婴儿抵抗严寒或饥荒的优势,让他们更有可能把基因传承下去。但是现代,到处都有中央空调,这样的基因突变,不再算是一项优势。现代也不像古代有很多高龄父亲,让基因突变可能性变低。

中新网

生命健康

饭后喝茶 易患结石

很多人习惯在饭后马上喝杯茶,认为这样可以促进消化。实际上,这并不是个好习惯,民间也有“饭后喝茶等于喝毒药”的说法。那么,这到底是什么原因呢?

“茶叶中含有鞣酸和茶碱,这两种物质都会影响人体对食物的消化。”天津药物研究院研究员李红珠表示,胃液和肠液是人体消化食物必不可少的,当鞣酸进入胃肠道后会抑制它们分泌,从而导致消化不良。此外,鞣酸还会与肉类、蛋类、豆制品、乳制品等食物中的蛋白质产生凝固作用,形成不易被消化的鞣酸蛋白凝固物。需要特别提醒的是,如果吃的食物当中含有金属元素,如铁、镁等,鞣酸还有可能与它们发生反应,长年累月就可能形成结石。

饭后我们应该喝点什么呢?专家表示,白开水是最好的饭后饮品。

《生命时报》

吃盐过多 易长皱纹

盐是一把“双刃剑”,虽然我们的身体绝对缺不了它,可食用不当也会带来很多伤害,尤其是女性。

法国有一句俗语:“美女生在山上,不生在海边。”意思是说,住在海边的女性平时摄入的盐较多,所以皮肤很容易长出皱纹。专家解释说,食盐以钠离子和氯离子的形式存在于人体血液和体液中,它们在保持人体渗透压、酸碱平衡和水分平衡方面起着非常重要的作用。如果吃盐过多,体内钠离子增加,就会导致面部细胞脱水,从而造成皮肤老化,时间长了就会使皱纹增多。应该说,正常的盐分摄入并不可怕。要想皮肤好,比较科学的方法是多喝水,帮助皮肤排毒。另外,每天盐分摄入量不要超过6克。

《广州日报》

脸宽的人性格暴烈?

英国《新科学家》杂志报道,一个加拿大的科研小组发现,从男性面部的宽度——两眼间的最宽处,以及高度——上嘴唇到眉梢之间的长度的比值,就能预测出他是否具有暴力倾向。

该项研究是由加拿大安大略省布鲁克大学心理学系、神经科学中心的贾斯汀·卡尔和谢瑞尔·麦克米克共同完成的。在对88名大学生(37名男性,51名女性)的测试中发现,脸部宽高比越大,男性进攻性越强;女性不存在这种规律。为什么脸形与性格之间会有联系,卡尔表示还不十分清楚,他认为,可能是睾丸激素的含量对人的暴力倾向有直接作用。但也有人不同意这个实验结果。美国布兰代斯大学心理学家莱斯利·查布罗维斯认为,这只是对男性娃娃脸社会效应的一种心理补偿。

中华网

女人比男人更适合当头儿

美国皮尤研究中心的一项调查显示,在诚实、智慧以及其他一些领导人应具备的素质方面,公众认为女性要强于男性。

皮尤的调查分析认为,性别歧视、拒绝变革以及清一色男性排外的圈子等都是女性高层领导相对较少的原因。分析报告说:“公众并不认为女性天生缺乏作为领导者的素质。相反,在调查给出的8项领导者特质当中,公众认为有7项女性都要优于男性或至少与男性相当。”比如说,在受访者看来,领导者最重要的特质就是诚实,有一半的受访者认为女性比男性更诚实,只有1/5的受访者认为男性更诚实。在决断力、同情心、友善以及创造力等领导者需要的特质方面,女性的得分也都高于男性。

《国防时报》

先锋图库



个人磁悬浮小车

在CEATEC 2008 高新科技博览会上,日本的Tyco and Gakken 推出了个人磁悬浮运输系统。这种个人磁悬浮小车的确实让人眼前一亮,试想如果磁悬浮轨道建造得四通八达,这种小车自然会受到大家的青睐,但成本是制约其发展的一个重要因素。另外,如何把这种个人磁悬浮运输和城市整体交通规划整合在一起,发挥其最大的效能,也是一个需要思考的问题。

奇事奇物网



折叠式卫浴

英国《环球邮报》10月1日报道,英国一位设计师日前创造了世界上第一个可以折叠的垂直浴室,它看起来就像一个从瑞士军刀那里获得灵感而成的艺术装置。

这个集成式卫浴被形象地称为“脊椎”,它将马桶、水槽、浴缸和两个淋浴器整合在一起,形成了一个约2.4米高的柱体。这个杰作定价为9000英镑,是为那些浴室面积比较紧张的家庭准备的。预计于明年进入市场。

《中国日报》

科普生活

玫瑰花香助你做美梦

据英国《每日邮报》9月23日报道,最新研究发现,伴随玫瑰花香入睡可能会让你做甜滋滋的美梦。

在这项研究中,科学家连续30个晚上让15名睡眠中的女性闻10秒钟浓郁花香。要求这些志愿者醒来后记下她们的梦境。结果发现,她们这段时期的梦比平常更愉快。进一步分析显示,气味对在梦中的情绪有一定影响,但是,它不会成为梦境中的一部分,因为那些闻到玫瑰花香的女性并没梦到玫瑰。

类似研究发现,臭鸡蛋的味道会刺激人们在梦中的负面情绪。这些志愿者处于睡眠中的浅睡期时,她们中大多数人称,臭鸡蛋味道会刺激她们梦中的不良情绪。德国研究人员称,这对研究噩梦缠身的患者非常有用,他们建议这些患者可接受积极气味的疗法,美妙的味道可能会影响人们在梦中的心情。

新浪网

女性音调变高暗示排卵

美国研究人员发现,女性临近排卵期时,说话音调会变高。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校研究员格蕾格·布赖恩特和马蒂·哈兹尔顿录下了69名女性在月经周期中的声音,包括排卵期和安全期。他们发现,女性越临近排卵期,音调变得越高。尤其是在排卵前两天,音调最高。相反,月经期间的女性声音变得低沉沙哑。

布赖恩特和哈兹尔顿说,音调变化可通过解码器能识别,但对人耳而言不十分明显。不过,男性的耳朵可能听得出来。

他们认为,女性产生这种变化是因为男性更喜欢有“女人味”的女性。相比低沉的声音,音调高更有“女人味”。于是,女性在排卵期会本能地作出音调调整。这项研究结果10月8日发表在英国《生物学通讯》刊物上。

新华社

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器,可将普通扑克(O,01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博) 售可控一体麻将机,免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐何方都能得心应手,抓牌好,包赢,保自摸批零售各种眼镜,透视扑克,麻将,骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师 地址:郑州市西大街179号市三中对面

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63396000 67655128

Advertisement for '千里寻知己' (Finding a True Friend) featuring a large headline, contact information, and a list of personal ads for marriage and job seeking.

Advertisement for '老郑正规婚介因有事寻找承包人' (Old Zheng's Marriage Agency Seeking a Contractor) with contact details and a list of services.

A collection of small advertisements including '个人征婚' (Personal Marriage), '个人求职' (Personal Job Seeking), '礼品回收' (Gift Recycling), '娱乐器材' (Entertainment Equipment), '机票速订' (Fast Flight Booking), '燃气锅炉节能' (Energy-saving Gas Boilers), and '寻医问药' (Medical Consultation).